



## **Corrigendum**

Subject : For Providing Catering Services at our Central Processing Centre (CPC)

Reference : Tender No. AMC/MGNT SER/01-2017-2018 dated 23rd May, 2017

\*\*\*

With reference to the above subject, please read the last date & time for submission of RFP / Tender as **8<sup>th</sup> June, 2017 - 3.00 PM** instead of *01<sup>st</sup> June 2017 - 3.00 PM* on **Page Nos. 2 and 3** of the Tender Document.

**2. The last date of RFP / Tender submission is 08.06.2017 - 3.00 PM**

3. The other Contents / Terms and Conditions of the RFP / Tender Notice remain unchanged.

**Sd/-**  
Advisor-Administration